

ECONOMIC  
AND  
SOCIAL COUNCILCONSEIL  
ECONOMIQUE  
ET SOCIALUNRESTRICTED  
E/AC.6/SR.38/Corr.2  
28 August 1948  
ORIGINAL: ENGLISHDual Distribution for Council Members

## ECONOMIC COMMITTEE

Corrigendum to Document E/AC.6/SR.38

The Representative of the International Monetary Fund asks that the following corrections be made:-

1. Page 5, lines 22 and 28;  
delete the word "Bank", and substitute the word "Fund".
2. Page 6, line 11;  
delete the words "Interim Financial Statement", and substitute the words "International Financial Statistics".
3. Page 6, line 16;  
delete the words "supply of funds", and substitute the words "intention of the Fund to supply funds".
4. Page 12, line 11;  
delete the word "denial", and substitute the word "interpretation".
5. Page 12, line 27;  
delete the word "decided", and substitute the word "thought".
6. Page 12, line 29;  
delete the words "Article 7(a) and 7(b)", and substitute the words "Article VII Sections 3(a) and (b)".
7. Page 12, line 30;  
delete the words "in its opinion".
8. Page 14, lines 25 to 30;  
delete these six lines and substitute the following:-

RECEIVED

14 SEP 1948

UNITED NATIONS  
ARCHIVES

2 P.

" in accordance with Article I(i) of its Agreement was in a position to collaborate in any financial arrangement which was consistent with the Articles of Agreement of the Fund. That applied to countries individually and collectively and to arrangements contemplated by economic commissions like that for Asia and the Far East. The Fund might therefore also collaborate within the European Recovery Programme. It could not ignore any....."

9. Page 16, line 10;

delete the word "two" and substitute the words "a few".